

Profesionales Integran un Nuevo Frente Cívico

Como una necesidad de aglutinar cívica y políticamente a todos los académicos de las diferentes disciplinas para participar militantemente en los problemas nacionales, surge el Frente de Profesionales Salvadoreños, afirman miembros del Comité Provisional.

Agregan que sin importar la Universidad dónde se hayan graduado, los académicos deben hacer sentir su pensamiento profesional en cada una de las situaciones económico-sociales y políticas que sean demandadas, y contribuir a resolverlas sin

sentido partidista sino en congruencia con la racionalidad social.

Inquiriendo el por qué de su nacimiento si ya existe una entidad similar cual es la Federación de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO, los miembros del Comité Provisional del Frente de Profesionales Salvadoreños refieren que FEPRO por razones de carácter estatutario, no puede participar en política activista.

Es por ello, continúan, que es de impostergable necesidad la formación de este Frente, con

una ideología de democracia representativa que dé a conocer al mundo el pensamiento unido del sector académico de los salvadoreños.

Por otra parte, dicen que como la mayoría de profesionales que forman parte del frente están adscritos a FEPRO, es de trascendental importancia que

—Favor pase a la página 31.

TABLERO JUDICIAL

DOS AHOGADOS EN EL MAJAHUAL

En El Majahual, Puerto de La Libertad, se ahogaron el domingo los señores Napoleón Cabrera, de 40 años y Félix Enrique Hernández Ayala, de 33. Los cadáveres fueron entregados a sus familias, según los informes de policía. La doble tragedia ocurrió como a las seis y media de la tarde.

ESPOSOS MUEREN EN VUELCO DE AUTOMOVIL

El señor Max Lemus Hull, de 51 años y su esposa doña Victoria

—Favor pase a la página 28.

Solicitan Mejorar Imagen del Turismo Nacional

Que se hagan esfuerzos tendientes a levantar de nuevo, la otrora pujante industria del turismo nacional, dice el señor Eddie González, al comentar que este rubro aporta bastantes divisas al país, además de que sirve como puente ideal para dar a conocer las maravillas que tiene el territorio, así como la benevolencia y amistad de nuestro pueblo.

Expresa el señor González que dentro de pocos días habrá nueva elección de la Junta Directiva de Turismo, o ISTU, y que, conforme no solamente de

su personal opinión sino de muchas gentes con las cuales ha conversado, hay necesidad de darle una nueva imagen a esta institución, llevando a la mencionada Junta a elementos nuevos, honestos y de proyecciones nacionalistas.

Añade el oplatante que "últimamente el ISTU se ha visto estancado, aparte de que durante diez años aproximadamente ha estado dirigido por las mismas personas, que posiblemente ya perdieron el entusiasmo original por trabajar en función nacional

—Favor pase a la página 28.

Padre Ofendido Declara Sobre Muerte de su Hijo

En el Juzgado 3° de Paz de San Salvador declaró don Carlos Salvador Cornejo Espino, como ofendido por la muerte de su hijo Angel Sergio Cornejo Bolaños, de 22 años, quien murió de un balazo que le atravesó ambos costados y le partió el corazón.

Los hechos —como informamos ayer— se produjeron como a las once y media de la noche en la 13ª Avenida Norte, colonia Layco.

El señor Cornejo Espino asegura que el autor del delito es René Méndez, quien iba acompañado de Gilberto Galán, René Menjívar y un Alvaro N. Añade que su hijo andaba con Jorge Herrador y Jorge Bendeck y que cuando salían de la casa de

Maria Teresa viuda de Calderón, que reside en la 13ª Avenida Norte, les salieron al paso Méndez y los otros, quienes golpearon a Cornejo Bolaños. El ofendido dijo que sabe que René Menjívar le ordenó a Méndez: "Matá a ese hijo...", a lo cual obedeció Méndez, quien posteriormente empuñó el arma amenazante para que nadie se le acercara.

El señor Cornejo Espino, agricultor, de Ahuachapán, residente en San Salvador, dijo a los reporteros que este es el segundo hijo que pierde trágicamente, pues el primero falleció el 6 de noviembre de 1976, cuando tenía 20 años.



ULTIMADO. — Marcos Leiva Santos, de 25 años, motorista de Auto-Palace, fue encontrado muerto dentro de un vehículo, en la Urbanización Toluca Poniente, de esta capital.



AMBULANCIA DONADA. — El ex-Embajador de los Estados Unidos en nuestro país, Sr. Frank J. Devine, centro, entrega a miembros de la Cruz Roja de Aguilares las llaves de una moderna ambulancia que él donó.

Con 2 Balazos Dejan Cadáver de Motorista en un Automóvil

Con dos perforaciones de bala fue encontrado ayer el cadáver del motorista de Auto-Palace, Marcos Leiva Santos, de 25 años, en la Calle "Augusta", de la Urbanización Toluca Poniente, San Salvador.

El cadáver de Leiva estaba en un vehículo marca Lancer, color café, P-61.891, propiedad, según tarjeta de circulación, de Cristóbal Müller Bolaños.

De acuerdo a algunos testigos, a eso de las 10 am. se escucharon alrededor de tres detonaciones de armas de fuego en la zona y

posteriormente se percataron de que en un vehículo mal estacionado se encontraba el cadáver de un hombre de aspecto joven, piel morena, de unos 25 años y fornido.

El hombre vestía pantalón negro, camisa azul deportiva y zapatos café de sierra, y se encontraba recostado sobre el asiento derecho.

Otros vecinos señalaron que contiguo al auto se estacionó otro marca Honda Civic color platinado y con llantas deporti-

—Favor pase a la página 34.

En Santa Ana Sepultan 21 Subversivos que Murieron en Enfrentamiento

SANTA ANA. — A las diez y media de la mañana de ayer fueron trasladados los cadáveres que estaban en la morgue del hospital hacia el Cementerio Gral. "Santa Isabel", para ser sepultados, en vista de no haber sido identificados ni por amistades ni familiares. Únicamente se logró la identificación de Rosa Irma Lazo, Leonzo Gutiérrez Morán, Héctor Oliva, José Héctor Molina, Manuel Payés y el estudiante de medicina Carlos Alberto Solórzano. En total fueron 21 muertos, uno de ellos el agente de la Guardia Nacional Carlos Enrique Herrera Acuña.

El Juez, doctor Rigoberto Castillo Arévalo, pidió la colaboración de los corresponsales para

que hicieran gráficas de todos los muertos no identificados para ser agregadas a la causa y evitar en el futuro una exhumación para identificarlos en caso de presentarse algún familiar.

El funcionario judicial envió antes una nota al administrador del hospital, en la que rogaba sepultar los cadáveres que ingresaron a la morgue el 27 en la madrugada, procedentes del cantón Las Aradas, en vista de no haber sido identificados, haber transcurrido un tiempo prudencial y haber entrado en descomposición los restos de los que murieron en enfrentamiento con elementos del Ejército Nacional

—Favor pase a la página 11.

Ordenan Rueda de Reos con Gorra y Pañuelo por 5 Muertes

El "Comandante José Arturo Iglesias" tendrá que ser identificado en rueda de reos. El Juez ha ordenado que todos usen gorras en la cabeza y pañuelos en la cara, al momento de la identificación, según informaron ayer en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador, donde Iglesias es acusado de cinco muertes, según se informó en el Tribunal.

Varios testigos en el juicio afirman que podrían identificar al hechor "si lo vieran otra vez", por lo cual, el Juez, Dr. Jorge Antonio Marroquín Rugamas, tendrá que ordenar la identificación del imputado en la for-

ma anteriormente dicha, agregaron. Los testigos dijeron que vieron a Iglesias con una gorra y con la cara cubierta con un pañuelo.

Como se ha informado, Iglesias es acusado por las muertes de Catarino Martínez, Matea González de Martínez, Fredy Antonio Naves Ascencio, Carlos Ventura y Gilberto Martínez Onofre y lesiones en el niño José Napoleón Martínez Onofre y Catarino López. Los hechos se produjeron como a la una y media de la madrugada del 21, en el caserío El Chupadero, cantón Can-

—Favor pase a la página 17.



SUBSECRETARIO DE RR. EE. — El Dr. Alejandro Gómez Vides (derecha), fue juramentado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, como nuevo Subsecretario de Relaciones Exteriores, en Casa Presidencial. De Izquierda a derecha: Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Dr. e Ing. Héctor Dada Hirezi, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Cnel. Adolfo Arnoldo Majano y Dr. Gómez Vides.